
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Megjelent a Magyarországi Rendezvényszervezők és -szolgáltatók (MaReSz) 
Szövetségének Fenntartható rendezvényszervezési útmutatója 

A MaReSz Fenntartható rendezvényszervezési útmutatójának célja, hogy – a 
rendezvényágazat bármely területén működő szereplők számára – átfogó elméleti és 
gyakorlati ismereteket nyújtson a környezeti, társadalmi és gazdasági fenntarthatóság 
elveinek megismeréséhez és a legjobb gyakorlatok elsajátításához. 

A széles szakmai együttműködéssel és számos szakértő bevonásával készült hiánypótló 
ismeretanyagot a Budapesti Gazdaságtudományi Egyetem és a Pannon Egyetem szakértői 
lektorálták. 

A MaReSZ Útmutató elkészítését megelőző kutatás – amely a hazai rendezvényágazat és a 
fenntarthatóság kapcsolatát vizsgálta – rámutatott arra, hogy a szektorban tevékenykedők 
többsége még mindig a környezetvédelemmel azonosítja a fenntarthatóságot, és nem ismer 
semmilyen fenntarthatósági minősítési rendszert. A többség foglalkozik már a magyar ESG 
törvény előírásaival és sokan jelezték azt is, hogy a szakmai háttéranyagokra és 
szakkönyvekre is számítanak tudásuk bővítése során. 

A nemzetközi trendek és szakirodalmi források egyértelművé teszik, hogy a fenntarthatóság 
értelmezése a globális rendezvényágazatban nem korlátozódik már a környezeti lábnyom 
csökkentésére: a társadalmi és gazdasági dimenziókat is egyre hangsúlyosabban kezelik – ez 
a magyar gyakorlatban azonban még kevésbé jelenik meg. 

„Magyarországon eddig nem készült olyan átfogó rendezvényszakmai anyag, amely az ESG-
keretrendszer mindhárom pillérét integráltan mutatná be, és segítené a 
rendezvényszervezőket a jogszabályi környezetben, valamint a vonatkozó szabványok és 
tanúsítványok között való eligazodásban. Ez a hiány hívta életre a Magyarországi 
Rendezvényszervezők és –szolgáltatók Szövetsége által jegyzett Fenntartható 
rendezvényszervezési útmutatót, amely komplex módon közelíti meg a fenntarthatóság 
kérdését, és hozzájárul az ESG-alapú gondolkodásmód elterjesztéséhez a 
rendezvényszektorban.” – emelte ki Szűcs Balázs, a MaReSz főtitkára. 

Elméleti rész 

A MaReSz Fenntartható rendezvényszervezési útmutató elméleti részében röviden 
bemutatják a rendezvényágazatban is releváns fogalmakat, nemzetközi és hazai irányelveket, 
jogszabályokat, valamint a legfontosabb szabványokat és tanúsítványokat azzal a céllal, hogy 
segítsék a rendezvényágazatban működő cégek eligazodását a vállalati fenntarthatóság 
témakörében. Az ENSZ Fenntartható Fejlődési Célok és a magyar ESG törvény 
összefüggéseit az ágazatban működő vállalkozások szemszögéből ismertetik, ugyanakkor 
példákat hoznak arra, hogy a vállalkozások hogyan tudják tevékenységükbe beépíteni a 
fenntarthatósági szemléletet, és kivenni részüket a Fenntartható Fejlődési Célok eléréséből. 
Az Útmutató külön kitér azokra a támogatási eszközökre, amelyeket a KKV-k számára biztosít 
a kormány az ESG-megfelelésre való felkészüléshez.  

A Nemzetközi és nemzeti fenntarthatósági szabványok és tanúsítványok a 
rendezvényszervezésben című fejezetben olyan szabványokkal és tanúsítványokkal 
foglalkozik a dokumentum, amelyek relevánsak a hazai rendezvényszakmában is.  

Kiemelten ismertetik a Fenntartható Turizmus Világtanács (angolul: Global Sustainable 
Tourism Council, röviden: GSTC) által a MICE szektorra kidolgozott GSTC MICE Standard 
fenntarthatósági szabványrendszert, melynek hivatalos magyar verzióját – a GSTC 
partnereként – a MaReSz készítette el. 

 

 



A GSTC képviselője, Michelle Janke, a MaReSz és a Visit Hungary közös meghívására vett 
részt a Tourism Summit Budapest 2025 konferencián október 15-én, ahol bejelentette, hogy a 
GSTC MICE Szabvány hivatalos magyar fordítása – amely útmutatóként szolgál a magyar 
rendezvényágazat fenntartható működéséhez is – már elérhető a szervezet honlapján.  

A GSTC vonatkozó sajtóközleménye ide kattintva olvasható.  

Gyakorlati rész 

A MaReSz Fenntartható rendezvényszervezési útmutatónak – a HighVibes fenntartható 
rendezvényügynökség szerkesztésében készült – gyakorlati részében szakértők és az üzleti 
rendezvényszakma elismert képviselői avatják be az érdeklődőket fenntarthatósági 
gyakorlataikba és motivációikba, ugyanakkor számos példa és jó gyakorlat is segíti a MICE-
közösség szereplőit a fenntartható rendezvényszervezéshez vezető úton. Az alapokat a 
rendezvényszervezés 6R modelljén keresztül ismerhetjük meg, amelynek alkalmazása és 
megfelelő dokumentálása jól látható módon mutatja meg a megspórolt gyártási mennyiségeket 
és költségeket, valamint, hogy mennyi káros emissziótól kíméljük meg a környezetet. Az 
Útmutató a rendezvényszervezés minden lépésénél a megelőzésre helyezi a hangsúlyt a 
kárenyhítéssel szemben, és mindkettőre bőséges mennyiségű példát hoz az anyaghasználat, 
vendéglátás, közlekedés, ajándékok és az energiafelhasználás területén is. A befogadó 
szemlélet és a tudatos hálózatépítés jelentősége mellett lépésről lépésre mutatja be a 
rendezvény karbonlábnyomának mérését is. 

Ellenőrzőlista 

A MaReSz Útmutató részeként készült el az a Fenntartható rendezvényszervezési 
ellenőrzőlista is, amelyet minden rendezvény tervezésekor, lebonyolítása során és 
lezárásakor ajánlott használni. Segítségével végiggondolhatók a legfontosabb 
fenntarthatósági szempontok. 

Kódex 

Egy fenntarthatósági szemléletű MICE-közösség építése céljából közzétették a MaReSz 

Fenntartható rendezvényszervezési kódexét is, melyhez bárki csatlakozhat, aki vállalja, 

hogy rendezvényszervezéssel összefüggő tevékenységét a MaReSz Útmutatója és a 

Kódexben foglaltak figyelembevételével végzi. A csatlakozás és a Kódex-logó használata nem 

minősítést, hanem szakmai elkötelezettséget jelent az aláíró számára. 

A MaReSz Fenntartható rendezvényszervezési útmutatója díjmentesen, ide kattintva 
tölthető le a szövetség honlapjáról, regisztrációt követően. 

 

A MaReSz-ről röviden: 

A Magyarországi Rendezvényszervezők- és szolgáltatók Szövetsége (MaReSz) több mint 30 
éve fogja össze a rendezvényszakmát. Mintegy 170 tagszervezete felöleli az üzleti 
rendezvényszervezés teljes spektrumát. A tagság hét tagozatban működik (Kiállításszervezés, 
kivitelezés tagozat; Kiegészítő Rendezvényszolgáltatók tagozat; Kongresszus- és 
konferenciaszervező tagozat; Rendezvénygasztronómia tagozat; Rendezvényhelyszín 
tagozat; Rendezvényügynökség tagozat; Rendezvénytechnika tagozat) és kiegészül az 
Oktatási Bizottsággal, amely a rendezvényszervezést oktató felsőoktatási intézményeket fogja 
össze). Meghatározó szakmai szövetségként fontos küldetése az edukáció és a 
szemléletformálás. 

Feliratkozás a MaReSz hírlevelére 

https://www.gstc.org/gstc-mice-standard-now-available-in-hungarian/
https://www.gstc.org/gstc-mice-standard-now-available-in-hungarian/
https://www.gstc.org/gstc-at-tourism-summit-budapest-2025/
https://maresz.hu/#fenntarthatosag
https://maresz.hu/#fenntarthatosag
https://maresz.us20.list-manage.com/subscribe?u=f2e717f0b984fce627be0a9b1&id=e9ebca5124&fbclid=IwAR1SQwAftSXszCxWKaEeNIIdKvGr69VjRJ3bY92LnnQ87d4SJ3clLBZZQao

